
 
ประกาศสภาเทศบาลตำบลทายาง 

เรื่อง   รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง 
--------------------------------------- 

 
 

  ดวยสภาเทศบาลตำบลทายาง  ไดประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป  
พ.ศ.๒๕66  เม่ือวันท่ี  20  กุมภาพันธ  2566 
 

  สภาเทศบาลตำบลทายาง  ไดจัดทำรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง สมัยสามัญ  สมัย
ท่ี 1  ประจำป  พ.ศ.๒๕66  เม่ือวันท่ี  20  กุมภาพันธ  2566   เสร็จเรียบรอยแลว  รายละเอียดปรากฏตาม
เอกสารท่ีแนบ 
   

จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยท่ัวกัน 
 
   ประกาศ   ณ   วันท่ี   20  กุมภาพันธ  พ.ศ.๒๕66 
 
 
 
 
               (นายไพโรจน  อุยตระกูล) 
           ประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
“สำเนา” 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง 
สมัยสามัญ  สมัยที่  1  ประจำป พ.ศ.2566 

วันจันทรที่  20  กุมภาพันธ พ.ศ.2566   เวลา   10.00  น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง 

 
ผูมาประชุม 

1 นายไพโรจน  อุยตระกูล ประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
2 นายพยงค   พุทธา     รองประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
3 นายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
4 นายเอกรัฐ  กิจพวงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
5 นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
6 นายสมชาย  สิงหโตทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
7 นายฉลาด   พุกเขียว สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
8 นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
9 นายพิชัย    ไฝศิร ิ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 

10 นายชลเกา  ฉ่ำมะนา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
11 นายจีรศักดิ์  มาลัย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
12 นายสัญชัย  ปนทอง สมาชกิสภาเทศบาลตำบลทายาง 

 

ผูเขารวมประชุม 
1 นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ นายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
2 นายสุรชัย  จัตตุพรพงษ รองนายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
3 นายเทียนชยั  คชานันท รองนายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
4 นายทองใบ  เพ็งสวาง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
5 นายศุภพล   พรสมบูรณศิริ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
6 นายภราดร  เวทยนุกูล ปลัดเทศบาลตำบลทายาง 
7 นางมธุรจน  สุภาษิต หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
8. นางวิมลทิพย  เครื่องทิพย ผูอำนวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ 
9 นางสุดาพร  พัดแสง ผูอำนวยการกองคลงั 

10 นายปรญิญา  ราชศิร ิ ผูอำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
11 นายกนก  พวงทอง ผูอำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
12 นางนันทพร  แสงยุนนท ผูอำนวยการกองการศึกษา 
13 นายวัลลภ  สงลา หัวหนาฝายการโยธา 

รักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการประปา 
14 นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน  

 

ผูไมเขารวมประชุม 
1 นายสามารถ  ยืนเยี่ยม ผูอำนวยการกองชาง 
2 นางพัทธนันท  ก่ำแกว ผูจัดการสถานธนานุบาล 
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 

บัดนี้ สมาชิกสภาเทศบาลไดมาครบองคประชมุแลว กระผมขอเรียนเชิญทานประธานสภาเทศบาล    
จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย   และเปดการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1   ประจำป  พ.ศ.๒๕๖6          
ตามระเบียบวาระการประชุม  ขอเรียนเชิญครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เม่ือสมาชิกสภาเทศบาลมานั่งครบองคประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตำบล 
ทายาง สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป  พ.ศ.๒๕๖6  วันจันทรท่ี  20  กุมภาพันธ  พ.ศ.๒๕๖6  เวลา  ๑๐.๐๐  น.        
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง     และกอนท่ีจะเริ่มดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม      
ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลอานประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป  
พ.ศ.2566  ใหท่ีประชุมทราบ   ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล ครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
กอนท่ีจะเขาสูระเบียบวาระการประชุม  กระผมขออานประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง สมัยสามัญ    
สมัยท่ี 1 ประจำป พ.ศ.2566  ใหท่ีประชุมไดรับทราบ 

ประกาศเทศบาลตำบลทายาง 
เรื่อง  เรียกประชมุสภาเทศบาลตำบลทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป  ๒๕66 

-------------------------------------------- 

  ตามมติท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง   ครั้งแรก   ประจำป  ๒๕65   เม่ือวันท่ี  21  
กุมภาพันธ 2565  มีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี  1 ประจำป  ๒๕66  ตั้งแตวนัท่ี  ๑  กุมภาพันธ  2566  
เปนตนไป  มีกำหนดไมเกิน  ๓๐  วนั 

  อาศัยอำนาจตามความในมาตรา   ๒๕   แหงพระราชบัญญัติเทศบาล   พ.ศ.๒๔๙๖  และแกไข
เพ่ิมเติมถึงฉบับปจจุบัน  จึงประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป  ๒๕๖6   
ตั้งแตวนัท่ี  ๑  กุมภาพันธ  2566  เปนตนไป  มีกำหนดสมัยประชุมไมเกิน  ๓๐  วัน 

  จึงประกาศใหทราบท่ัวกัน 

    ประกาศ   ณ  วันท่ี   31  มกราคม  พ.ศ.๒๕6๖ 
 
             (นายไพโรจน  อุยตระกูล) 
         ประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล  ไดอานประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1   
ประจำป พ.ศ.2566  ใหท่ีประชุมทราบแลว  กระผมขอเขาสูระเบียบวาระการประชุม  ดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่อง  ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ดวยเทศบาลตำบลทายาง  ไดรับโอนพนักงานเทศบาล จำนวน 3 ทานดังนี้  

1.  นางนันทพร  แสงยุนนท  มาดำรงตำแหนง ผูอำนวยการกองการศึกษา  (นักบริหารงาน
การศึกษา  ระดับกลาง)    ซ่ึงเปนผูผานการสรรหาจากกรมสงเสริมการปกครองทองถ่ิน   

2.  นางสาวมณีรัตน  ซาบซ้ึงไพร  มาดำรงตำแหนง นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ  รับโอนจาก
องคการบริหารสวนตำบลวังจันทร  จังหวัดเพชรบุรี           

3.  นายสิทธิโชค  คุมทรัพย  มาดำรงตำแหนง  นายชางโยธาปฏิบัติงาน  รับโอนมาจากเทศบาล
เมืองกระทุมลม  จังหวัดนครปฐม 
  ขอเชิญทุกทานแนะนำตัวครับ 

นางนันทพร  แสงยุนนท 
ผูอำนวยการกองการศึกษา 
    กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาล  ทานสมาชิกสภาเทศบาล  ทานคณะผูบริหาร  และ
ผูอำนวยการกองทุกทาน ดิฉัน  นางนันทพร  แสงยุนนท  ตำแหนง ผูอำนวยการกองการศึกษา  ซ่ึงผานการสรรหา
จากกรมสงเสริมการปกครองทองถ่ิน  มาดำรงตำแหนง ผูอำนวยการกองการศึกษา สังกัด กองการศึกษา เทศบาล
ตำบลทายาง  ดิฉันก็จะขอปฏิบัติหนาท่ีท่ีไดรับมอบหมายอยางเครงครัด และเปนไปตามนโยบายการบริหารงานของ
ทานนายกเทศมนตรี  ขอบคุณคะ 

นางสาวมณีรัตน  ซาบซ้ึงไพร 
นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ 
    กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาล  ทานสมาชิกสภาเทศบาล  ทานคณะผูบริหาร  และ
ผูอำนวยการกองทุกทาน ดิฉัน นางสาวมณีรัตน  ซาบซ้ึงไพร  ตำแหนง  นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ  โอนยายมาจาก
องคการบริหารสวนตำบลวังจันทร   มาดำรงตำแหนง นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ  สังกัด กองการศึกษา  เทศบาล
ตำบลทายาง  ดิฉันก็จะขอปฏิบัติหนาท่ีท่ีไดรับมอบหมายอยางเครงครัด และเปนไปตามนโยบายการบริหารงานของ
ทานนายกเทศมนตรี  ขอบคุณคะ 

นายสิทธิโชค  คุมทรัพย 
นายชางโยธาปฏิบัติงาน 
    กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาล  ทานสมาชิกสภาเทศบาล  ทานคณะผูบริหาร  และ
ผูอำนวยการกองทุกทาน กระผม  นายสิทธิโชค  คุมทรัพย  ตำแหนง นายชางโยธาปฏิบัติงาน  โอนยายมาจาก
เทศบาลเมืองกระทุมลม  มาดำรงตำแหนง นายชางโยธาปฏิบัติงาน สังกัด กองชาง  เทศบาลตำบลทายาง  กระผมก็
จะขอปฏิบัติหนาท่ีท่ีไดรับมอบหมายอยางเครงครัด และเปนไปตามนโยบายการบริหารงานของทานนายกเทศมนตรี  
ขอบคุณครับ 
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เม่ือทุกทานไดแนะนำตัวกับท่ีประชุมแลว  กระผมขอเขาสูระเบียบวาระตอไป 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี ๒ 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ สมัยท่ี  4  
   ประจำป พ.ศ.2565  เม่ือวันท่ี  27  ธันวาคม  2565 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 4  
ประจำป  พ.ศ.๒๕๖5   เม่ือวันท่ี 27  ธันวาคม  พ.ศ.๒๕๖5  ท่ีไดสำเนาแจกใหทุกทานทราบลวงหนาแลว  มีสมาชิก
สภาเทศบาลทานใดจะขอแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความรายงานการประชุมฯ ขอเชิญครับ 

เม่ือไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดขอแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความรายงานการประชุมฯ  กระผม 
ขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาลครับ  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 11 เสียง  (สมาชิกสภา
เทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง  (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง  มีมติ  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล   
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  ประจำป พ.ศ.๒๕๖5 เม่ือวันท่ี 27  ธันวาคม  2565 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี ๓ 

ระเบียบวาระท่ี  ๓   เรื่อง  กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ.2566 และกำหนดวันเริ่ม 
    ประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรกของป  พ.ศ.2567 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 
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นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน 
ตามพระราชบัญญัติเทศบาล  พ.ศ.2496  แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 14) พ.ศ. 2562 มาตรา 24 วรรคแรก  ในป
หนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญ สี่สมัย  สมัยประชุมสามัญครั้งแรก  และวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปใหสภาเทศบาล
กำหนด  มาตรา 24 วรรคสี่ สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ใหมีกำหนดไมเกินสามสิบวัน แตถาขยายเวลาออกไปอีก
ตองไดรับอนุมัติจากผูวาราชการจังหวัด  และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถ่ิน พ.ศ.2547 และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554 ขอ 11 (2)  สำหรับเทศบาลใหสภาเทศบาล
กำหนดวาการประชุมสมัยสามัญประจำปแตละสมัยในปนั้นจะเริ่มเม่ือใด แตละสมัยในปนั้นมีกำหนดก่ีวัน กับให
กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปสมัยแรกของปถัดไปและมีกำหนดก่ีวัน 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาลฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลว 
นั้น  เพ่ือใหการกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ.2566  และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรกของป
พ.ศ.2567   เปนไปตามระเบียบฯ  กระผมขอเชิญทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดเสนอการกำหนดสมัยประชุม
สามัญประจำป พ.ศ.2566   และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรกของป พ.ศ.2567  ขอเรียนเชญิครับ 

นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง 
สมาชิกสภาเทศบาล     

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ดิฉัน  นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง  ตามมติในคราวประชุมสภาเทศบาลตำบล   
ทายาง   ครั้งแรก  ประจำป พ.ศ.2565  เม่ือวันท่ี  21  กุมภาพันธ  พ.ศ.2565 ไดกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ 
สมัยท่ี 1 ประจำป พ.ศ.2566  ตั้งแตวันท่ี 1 กุมภาพันธ  พ.ศ.2566 เปนตนไป  มีกำหนดไมเกิน 30 วันไวแลวนั้น 
ดิฉัน  นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง  จึงขอเสนอสมัยประชุมสามัญประจำป     
พ.ศ.2566  และวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรกของป พ.ศ.2567  ดังนี้ 
  1.สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 พฤษภาคม พ.ศ.2566 เปนตนไป มีกำหนดไมเกิน 30วัน 

2.สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 สิงหาคม พ.ศ.2566 เปนตนไป มีกำหนดไมเกิน 30 วัน 
3.สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 ธันวาคม พ.ศ.2566 เปนตนไป  มีกำหนดไมเกิน 30 วัน 

  4.สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 กุมภาพันธ พ.ศ.2567 เปนตนไป มีกำหนดไมเกิน 30 วัน 

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดใหสภาเทศบาลพิจารณาใหความเห็นชอบตอไป 
 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ขอผูรับรองครับ 
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นายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
กระผมนายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง   ขอรับรองครับ 

นายพิชัย  ไฝศิริ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
กระผม  นายพิชัย ไฝศิริ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง  ขอรับรองครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 

นายบญัชา  วิจิตรปญญารักษ และนายพิชัย  ไฝศิริ สมาชิกสภาเทศบาล รับรองถูกตองครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไม  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดเสนอเปนอยางอ่ืนแลว  กระผมขอมติท่ีประชุมครับ   

สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำป พ.ศ.2566 และกำหนดวันเริ่มประชุม
สมัยสามัญ  สมัยแรกของป พ.ศ.2567 เปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 11 เสียง (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 
1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ เห็นชอบตามท่ีเสนอนะครับ  
  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  4 
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ระเบียบวาระท่ี  4 ญัตติ  เรื่อง  การประกาศใชแผนการดำเนินงาน  ประจำปงบประมาณ   
พ.ศ. ๒๕๖๖  เพ่ิมเติม  ครัง้ท่ี ๑ , แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)   
แกไข  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖  และแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)       

           ฉบับทบทวน  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖  ของเทศบาลตำบลทายาง  
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลฯ  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชมุรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน   พ.ศ. ๒๕๔๘  และท่ี

แกไขเพ่ิมเติม  หมวด ๔ ขอ ๒๑ และหมวด  ๕  ขอ  ๒๔  ใหผูบริหารทองถ่ินประกาศใชแผนพัฒนาท่ีอนุมัติแลว  

และนำไปปฏิบัติ  รวมท้ังแจงสภาทองถ่ิน  คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวน

จังหวัด อำเภอ หนวยงานท่ีเก่ียวของ  และประกาศใหประชาชนในทองถ่ินทราบโดยท่ัวกัน  ภายในสิบหาวันนับแต

วันท่ีประกาศใช  และปดประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 
ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง  ขอเสนอญัตติ เรื่อง  การประกาศใชแผนการดำเนินงาน  ประจำปงบประมาณ   
พ.ศ. ๒๕๖๖  เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี ๑ , แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  แกไข  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖   
และแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) ฉบับทบทวน  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖  ของเทศบาลตำบลทายาง  
ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 

    แจงประกาศใชแผนการดำเนินงาน ประจำปงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๖ เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี ๑ , แผนพัฒนา

ทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  แกไข  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖  และแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  ฉบับ

ทบทวน  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖  ของเทศบาลตำบลทายาง  ตอสภาเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือทราบ 

เหตุผล 

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน   

พ.ศ. ๒๕๔๘  และท่ีแกไขเพ่ิมเติม  หมวด ๔ ขอ ๒๑ และหมวด  ๕  ขอ  ๒๔  ใหผูบริหารทองถ่ินประกาศใช

แผนพัฒนาท่ีอนุมัติแลว  และนำไปปฏิบัติ  รวมท้ังแจงสภาทองถ่ิน  คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ  
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องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอ หนวยงานท่ีเก่ียวของ  และประกาศใหประชาชนในทองถ่ินทราบโดยท่ัวกัน  

ภายในสิบหาวันนับแตวันท่ีประกาศใช  และปดประกาศโดยเปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน 

            ดังนั้น  เพ่ือใหการปฏิบัติเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนา

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘  และท่ีแกไขเพ่ิมเติม  หมวด ๔ ขอ ๒๑ และหมวด ๕ ขอ ๒๔ เทศบาล

ตำบลทายาง  จึงขอแจงประกาศใชแผนการดำเนินงาน ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี ๑ , 

แผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  แกไข  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖  และแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – 

๒๕๗๐)  ฉบับทบทวน  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖  ของเทศบาลตำบลทายาง  เม่ือวันท่ี  ๒๐  มกราคม  ๒๕๖๖ , วันท่ี  ๒๓  

มกราคม  ๒๕๖๖ และวันท่ี  ๑๐  กุมภาพันธ  ๒๕๖๖ ตามลำดับ  ตอสภาเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือทราบ 

 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง  รับทราบการแจงประกาศใชแผนการดำเนินงาน 

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี ๑ , แผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  แกไข  ครั้งท่ี 

๑/๒๕๖๖  และแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  ฉบับทบทวน  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๖  ของเทศบาลตำบล   

ทายาง  เม่ือวันท่ี  ๒๐  มกราคม  ๒๕๖๖ , วันท่ี  ๒๓  มกราคม  ๒๕๖๖ และวันท่ี  ๑๐  กุมภาพันธ  ๒๕๖๖ 

ตามลำดับ ของเทศบาลตำบลทายาง 

  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 

ระเบียบวาระท่ี  5 ญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัตโิอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลฯ  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  2563   หมวด  4  
ขอ  27  การโอนงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม  โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพ
เปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 
ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 
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นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตร ี
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน     
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง  ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการ
ใหม   ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 
ขอใหสภาทองถ่ินพิจารณาอนุ มัติ โอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้ งจายเปนรายการใหม              

เพ่ือจายเปนคาครุภัณฑ   ในแผนงานการเคหะและชุมชน  งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการเคหะและชุมชน                
งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑสำนักงาน เปนจำนวนเงิน 18,000.- บาท (หนึ่งหม่ืนแปดพันบาทถวน) 

เหตุผล 
ดวยกองชาง เทศบาลตำบลทายาง ไดรับโอนยายพนักงานเทศบาลเพ่ือมาปฏิบัติงานภายในกองชาง 

จำนวน  2  อัตรา ทำใหครุภัณฑท่ีจำเปนตอการใชในการปฏิบัติงานมีไมเพียงพอตอบุคลากร ประกอบกับครุภัณฑเกา
เกิดการชำรุดไมสามารถใชงานได ดังนั้น จึงมีความจำเปนตองดำเนินการจัดหาครุภัณฑเพ่ือใชในการปฏิบัติงานของ
ทางราชการ และจากการตรวจสอบเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ  พ.ศ. 2566  ไมไดตั้ง
งบประมาณสำหรับครุภัณฑไว  ดังนั้น เพ่ือใหการปฏิบัติงานเปนไปดวยความเรียบรอยและมีประสิทธิภาพ คณะ
ผูบริหารพิจารณาแลวเห็นวาจำเปนตองดำเนินการโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ตามรายการ
ดังตอไปนี้ 

โอนลด  
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา   
1. งานกอสราง 
1.1  งบดำเนินงาน 
1.1.1  หมวดคาสาธารณูปโภค   
-  ประเภทคาไฟฟา  งบประมาณตั้งไว  920,000.- บาท ขณะนี้มีงบประมาณคงเหลือ  849,103.21  

บาท ขอโอนลด จำนวนเงิน   18,000.-  บาท 
รวมขอโอนลดเงินงบประมาณรายจาย จำนวนเงินท้ังสิ้น  18,000.- บาท  (-หนึ่งหม่ืนแปดพันบาท

ถวน-)  
โอนเพ่ิม 
แผนงานการเคหะและชุมชน   
1. งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับการเคหะและชุมชน   
1.1  งบลงทุน 
1.1.1  หมวดคาครุภัณฑ 
- ประเภทครุภัณฑสำนักงาน 

  (1 )  เพ่ื อจ ายเป นค าจั ด ซ้ือ เก า อ้ีทำงาน  จำนวน   4   ตั ว ราคาตั วละ  2 ,000 .- บาท                
เปนเกาอ้ีขาเหล็ก  มีพนักพิง  สามารถปรับข้ึน – ลงได  (เปนครุภัณฑท่ีไมมีอยูในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ ดังนั้น จึง
จำเปนตองจัดซ้ือตามราคาทองตลาด)  ขอโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม จำนวนเงิน  8,000  
บาท 

 
 



 
-10- 

 
        (2)  เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือโตะทำงานชนิดเหล็ก ขนาด  4  ฟุต จำนวน   2  ตัว ราคาตัวละ  
5,000  บาท โดยมีขนาดกวางไมนอยกวา  0.65  เมตร ยาวไมนอยกวา  1.20  เมตร  (เปนครุภัณฑท่ีไมมีอยูใน
บัญชีมาตรฐานครุภัณฑ ดังนั้นจึงจำเปนตองจัดซ้ือตามราคาทองตลาด)  ขอโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน
รายการใหม จำนวนเงิน  10,000.-  บาท 

รวมขอโอนเพ่ิมเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม จำนวนเงินท้ังสิ้น  18,000.-บาท 
(-หนึ่งหม่ืนแปดพันบาทถวน-)  รายละเอียดตามบัญชีโอนงบประมาณท่ีแนบ 

ดังนั้น  จึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายตามรายการท่ีกลาวขางตน โอนไปตั้งจายเปน
รายการใหม  เพ่ื อจ ายเปนค าครุภัณ ฑ  เป น เงินจำนวน   18,000.-บาท (-หนึ่ งห ม่ืนแปดพันบาทถวน -)                    
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.  2563    หมวด  
4  ขอ  27  การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
เปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 
  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดใหสภาเทศบาลตำบลทายางพิจารณาอนุมัติตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชญิครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ดวยคะแนนเสียง  
11 เสียง (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ อนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน
รายการใหม ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 6 
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ระเบียบวาระท่ี  6 ญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  
   ประจำป พ.ศ.2566 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลฯ  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชมุรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  2563   หมวด  4  
ขอ  27  การโอนงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม  โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพ
เปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 
ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน     
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง  ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการ
ใหม  ประจำป พ.ศ.2566   ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 

  ขอใหสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  ในแผนงาน
บริหารท่ัวไป  งานบริหารงานคลัง  งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทคาครุภัณฑสำนักงาน  เปนจำนวนเงิน  
10,000.-  บาท (-หนึ่งหม่ืนบาทถวน-) และประเภทคาครุภัณฑงานบานงานครัว  เปนจำนวนเงิน  6,000.- บาท 
(หกพันบาทถวน) ซ่ึงมิไดตั้งงบประมาณเพ่ือการนี้ไว 

เหตุผล 
  ดวยงานแผนท่ีภาษีและทะเบียนทรัพยสิน  มีความจำเปนตองจัดซ้ือเครื่องทำน้ำรอน – เย็น สำหรับ
บริการประชาชนท่ีมาใชบริการงานแผนท่ีภาษีและทะเบียนทรัพยสิน และงานพัฒนารายได งานการเงินและบัญชี   
งานพัสดุฯ กองคลัง มีความจำเปนตองใชโทรศัพทเคลื่อนท่ี แบบสมารทโฟน (โทรศัพทมือถือพรอมระบบปฏิบัติการ)  
เพ่ือใชในการปฏิบัติงานและติดตอประสานงาน ดานการจัดเก็บรายได ดานการเงินและบัญชี  ดานงานพัสดฯุ  พรอม
ท้ังเปนการเตรียมความพรอมเพ่ือเขาสูระบบทองถ่ินดิจิทัลของเทศบาลตำบลทายาง  ตามพระราชบัญญัติการปฏิบัติ
ราชการทางอิเล็กทรอนิกส  พ.ศ 2565  ไดประกาศลงในราชกิจจานุเบกษา  เลม 139  ตอนท่ี 63 ก ลงวันท่ี 12 
ตุลาคม 2565  โดยเทศบาลตำบลทายาง ไดมอบหมายใหกองคลังจัดใหมีการบริการดานการชำระคาธรรมเนียมขยะ 
ผานระบบออนไลน  จากการตรวจสอบเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ. 2566 ไมไดตั้งงบประมาณเพ่ือ
การนี้ไว  ดังนั้น กองคลัง เทศบาลตำบลทายาง จึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ตอ
สภาเทศบาลตำบลทายาง ตามรายละเอียดดังตอไปนี้ 
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  โอนลด 
  แผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝายประจำ) ประเภท
เงินเดือนขาราชการหรือพนักงานสวนทองถ่ิน  งบประมาณตั้งไว 5,734,000.-บาท คงเหลือ 3,829,063.50บาท 
ขอโอนลดจำนวนเงิน 16,000.- บาท 
  รวมขอโอนลดงบประมาณรายจาย จำนวนเงินท้ังสิ้น 16,000.- บาท (-หนึ่งหม่ืนหกพันบาทถวน-) 

  โอนเพ่ิม  
  1) แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ   
งานบานงานครัว เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือเครื่องทำน้ำรอน – เย็น จำนวน 1 เครื่อง ราคา 6,000.- บาท (เปนครุภัณฑท่ี
ไมมีอยูในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ จึงจำเปนตองจัดซ้ือตามราคาทองตลาด) 
  เปนรายการท่ีอยูในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. 2566 – 2570) ฉบับทบทวน ครัง้ท่ี 1/2566 ของ
เทศบาลตำบลทายาง หนาท่ี 48 ลำดับท่ี 1 

2) แผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ
สำนักงาน  เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือโทรศัพทเคลื่อนท่ี แบบสมารทโฟน (โทรศัพทมือถือพรอมระบบปฏิบัติการ)  จำนวน 
1 เครี่อง ราคา 10,000.- บาท (เปนครุภัณฑท่ีไมมีอยูในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ จึงจำเปนตองจัดซ้ือ ตามราคา
ทองตลาด) 

เปนรายการยกเวนท่ีไมตองอยูในแผนพัฒนา (พ.ศ. 2566 – 2570)  ตามหนังสือท่ี มท. 
0810.3/ว 6086  ลงวันท่ี  19  สิงหาคม  2565  เรื่องซักซอมแนวทางปฏิบัติการใชแผนพัฒนาทองถ่ินของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ินเพ่ือจัดทำบริการสาธารณะหรือกิจกรรมสาธารณะ ขอ 1.1.4 2 เปนโครงการพัฒนา
ทองถ่ินตามแบบกระทรวงมหาดไทยกำหนดซ่ึงรวมถึงโครงการ/กิจกรรม/ครุภัณฑ/วัสดุ/งานตางๆ ท่ีตองดำเนินการ
ตามหนาท่ีและอำนาจขององคกรปกครองสวนทองถ่ินในการจัดทำบริการสาธารณะหรือกิจกรรมสาธารณะเพ่ือใหการ
พัฒนาบรรลุตามวิสัยทัศนท่ีปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน นั้น  และเปนไปตามอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน   

รวมขอโอนเพ่ิมเงินงบประมาณรายจายไปต้ังจายเปนรายการใหม  จำนวนเงินท้ังสิ้น  16,000.-
บาท (-หนึ่งหม่ีนหกพันบาทถวน-) 
  ดังนั้น จึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายตามรายการท่ีกลาวขางตน โอนไปตั้งจายเปน
รายการใหม เพ่ือจายเปนคาครุภัณฑงานบานงานครัว จำนวนเงิน 6,000.- บาท และครุภัณฑสำนักงาน จำนวน
เงิน 10,000.- บาท รวมโอนงบประมาณท้ังสิ้น 16,000.- บาท (-หนึ่งหม่ีนหกพันบาทถวน-) ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2563 หมวด 4 ขอ 27 การโอน
งบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้ง
จายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 
  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดใหสภาเทศบาลตำบลทายางพิจารณาอนุมัติตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำป พ.ศ.2566  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 
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นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม ประจำป พ.ศ.2566 
ดวยคะแนนเสียง 11 เสียง (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ อนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน
รายการใหม  ประจำป พ.ศ.2566  ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 7 
 
ระเบียบวาระท่ี  7  เรื่อง  ขออนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน
ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม  (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 2561 ขอ 89  องคกรปกครอง
สวนทองถ่ินจายขาดจากเงินสะสมได โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไขดังตอไปนี้  
    1.  ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ซ่ึงเก่ียวกับดาน
การบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจกรรมท่ีจัดทำ
เพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือตามท่ี
กฎหมายกำหนด 
  2.  ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภทตามระเบียบ
แลว 
   3.  ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีกรอยละสิบ
ของงบประมาณรายจายประจำปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
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   4.  เม่ือไดรับอนุมัติใหจายเงินสะสมแลว  องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดำเนินการกอหนี้ผูกพันให
เสร็จภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดใหการจายขาดเงินสะสมนั้นเปน
อันพับไป 
   ท้ังนี้ ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงิน การคลังขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว   
 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล ไดชี้แจงระเบียบฯใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน    
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง  
ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 
  ขอใหสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสมของเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือจายเปน 
คากอสรางถนน  ในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานกอสราง  งบลงทุน  หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง  
ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปการ  จำนวน  12  โครงการ  จำนวนเงิน   6,098,300.-  บาท  (หกลานเกาหม่ืนแปดพัน
สามรอยบาทถวน)     
 

เหตุผล 
ดวยเทศบาลตำบลทายาง   ไดตรวจสอบปญหาความเดือดรอนของประชาชน วามีถนนจำนวน

หลายสายท่ีเกิดชำรุดเสียหายเปนหลุม – บอ  และมีสภาพทรุดโทรม  ทำใหประชาชนท่ีใชถนนไดรับความเดือดรอน 
และเปนอุปสรรคในการขนสงผลผลิตทางภาคเกษตรกรรม  และภาคอุตสาหกรรมออกสูตลาด อีกท้ังถนนสายดังกลาว
เปนถนนสายหลัก  และเปนเสนทางเขา – ออก  ท่ีใชหลายหมูบานรวมถึงตำบลใกลเคียง   
 

ดังนั้น  เพ่ือใหประชาชนสามารถสญัจรไป – มา ไดอยางปลอดภัยสะดวกและรวดเร็ว  ลดอุบัติเหตุ
ทางการจราจร  รวมถึงเปนการแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชนแบบยั่งยืน  และใหเปนไปตามความตองการ
ของประชาชน  เปนการประหยัดงบประมาณและใหผลตอบแทนสูงสุด  คณะผูบริหารพิจารณาแลวเห็นวาเพ่ือเปน
การแกไขปญหาและบำบัดความเดือดรอนของประชาชนอยางเรงดวน  จึงจำเปนตองดำเนินการโครงการตาง ๆ ตาม
รายละเอียดโครงการดังตอไปนี้ 
  1.  โครงการปรับปรุงผิวจราจรแอสฟลทติกคอนกรีต  ซอยเทศบาล  7  หมูท่ี  1  ตำบลทายาง  ขนาด
ผิวจราจรกวาง  3.50 – 6.80  เมตร  ยาว  180.00  เมตร  หนา  0.05  เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา  913.50  ตาราง
เมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  15/2565  จำนวนเงิน  465,000  บาท  
(สี่แสนหกหม่ืนหาพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  3/2565 
หนาท่ี 6  ลำดับท่ี 7 
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  2.  โครงการปรับปรุงผิวแอสฟลทติกคอนกรีต  ซอยเทศบาล 4 หมูท่ี  1 ตำบลทายาง ขนาดผิว
จราจรกวาง  3.50 – 5.00 เมตร ยาว  335.00  เมตร  หนา 0.05 เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา  1,582.50 
ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  30/2565  จำนวนเงิน  778,000  
บาท  (เจ็ดแสนเจ็ดหม่ืนแปดพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  
3/2565  หนาท่ี 5  ลำดับท่ี 4 
  3.  โครงการกอสรางถนน  ค.ส.ล. ซอย 9  เชื่อมตอกับถนนหลังการไฟฟาทายาง บานหนองแฟบพัฒนา  หมู
ท่ี 5  ตำบลทายาง ขนาดผิวจราจรกวาง  4.00  เมตร  ยาว  161.00  เมตร  หนา  0.15  เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอย
กวา 644.00  ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  17/2565  จำนวน
เงิน  499,000  บาท  (สี่แสนเกาหม่ืนเกาพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) 
เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  3/2565  หนาท่ี 7  ลำดับท่ี 9 
  4.  โครงการกอสรางถนน  ค.ส.ล.  บริเวณแยกคลองระบายน้ำดี 9  ชุมชนบานเขากระจิว  หมูท่ี  
6  ตำบลทายาง  ขนาดผิวจราจร  กวาง 4.00 เมตร ยาว 161.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 629.60 
ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  32/2565  จำนวนเงิน  499,000  
บาท  (สี่แสนเกาหม่ืนเกาพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  
3/2565 หนาท่ี 6  ลำดับท่ี 6 
  5.  โครงการปรับปรุงถนนแอสฟลทติกคอนกรีต  บริเวณสะพานดำ –  ศาลาบานสี่แยกสามัคคี  หมูท่ี  
7  ตำบลทายาง  ขนาดผิวจราจรกวาง  6.00  เมตร  ยาว  184.00  เมตร  หนา 0.05 เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา  
1,104.00  ตารางเมตร รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  18/2565  จำนวนเงิน  
499,900  บาท  (สี่แสนเกาหม่ืนเกาพันเการอยบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.(พ.ศ.2566-2570) 
เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  3/2565  หนาท่ี 8  ลำดับท่ี 10 
  6.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. บริเวณคลองชลประทานสาย  2  เชื่อมบานโปงงูเหลือม  (ลาน
กีฬา)  หมูท่ี  7 ตำบลทายาง  ขนาดผิวจราจรกวาง 5.00  เมตร ยาว 108.00  เมตร  หนา 0.15 เมตร  หรือพ้ืนท่ี
ไมนอยกวา 540.00  ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  19/2565  
จำนวนเงิน  498,000  บาท  (สี่แสนเกาหม่ืนแปดพันบาทถวน)   บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-
2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  3/2565  หนาท่ี 8  ลำดับท่ี 11 
  7.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ซอยขางโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพชุมชนตำบลทายาง  ชุมชน
ตะแบกทองสหกรณพัฒนา  หมูท่ี  8 ตำบลทายาง  ขนาดผิวจราจร  กวาง 4.00 เมตร ยาว 97.00 เมตร หนา 0.15 
เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 388.00 ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  
20/2565  จำนวนเงิน  350,000  บาท  (สามแสนหาหม่ืนบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-
2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  3/2565  หนาท่ี 8  ลำดับท่ี 12 
  8.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ถนนแยกซอยวังขุนดาน – ทาขาม  หมูท่ี  1 ตำบลทาคอย  ขนาด
ผิวจราจร  กวาง 4.00 เมตร ยาว 142.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 568.00 ตารางเมตร  รายละเอียด
ตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  31/2565  จำนวนเงิน  483,500  บาท  (สี่แสนแปดหม่ืน
สามพันหารอยบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  3/2565 หนาท่ี 5  
ลำดับท่ี 5 
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  9.  โครงการปรับปรุงผิวจราจรแอสฟลทติกคอนกรีต  บริเวณทางเชื่อมซอย  4  ทาคอย ถึง ซอย 7  
หมูท่ี  3 ตำบลทาคอย ขนาดผิวจราจรกวาง  4.00  เมตร ยาว  196.00  เมตร  หนา 0.05 เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา  
784.00 ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  21/2565  จำนวนเงิน  
325,000  บาท  (สามแสนสองหม่ืนหาพันบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม 
ครั้งท่ี  3/2565  หนาท่ี 9  ลำดับท่ี 13 
  10.  โครงการกอสรางถนน  ค.ส.ล.  ชุมชนบานเขื่อนเพชร  หมูที ่  6  ตำบลทาคอย  
ขนาดผิวจราจร  กวาง 4.00 เมตร ยาว 90.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 360.00 ตารางเมตร  
รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  27/2565  จำนวนเงิน  290,000  บาท  (สอง
แสนเกาหม่ืนบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  3/2565  หนาท่ี 4  
ลำดับท่ี 2 
  11.  โครงการกอสรางทอระบายน้ำ  ค.ส.ล.  ชุมชนบานหนองปลวก  หมูท่ี 9  ตำบลทาคอย ทอ
ระบายน้ำ ขนาดเสนผาศูนยกลาง  1.00  เมตร  ยาว  105.00  เมตร  และขยายผิวจราจรกวาง  2.50  เมตร  
ยาว  116.00  เมตร  หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 278.51 ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบล
ทายาง  เลขท่ี  กช  26/2565  จำนวนเงิน  911,000  บาท  (เกาแสนหนึ่งหม่ืนหนึ่งพันบาทถวน)  บรรจุไวใน
แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  3/2565  หนาท่ี 4  ลำดับท่ี 1 
  12.  โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ซอยศาลเจาแมแยกซาย  ชุมชนบานหนองปลวก  หมูท่ี  9 
ตำบลทาคอย  ขนาดผิวจราจรกวาง  4.00 เมตร ยาว 160.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 640.00 
ตารางเมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง  เลขท่ี  กช  29/2565  จำนวนเงิน  499,900  
บาท  (สี่แสนเกาหม่ืนเกาพันเการอยบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  
3/2565  หนาท่ี 5  ลำดับท่ี 3 

ขณะนี้เทศบาลตำบลทายาง  คงเหลือเงินสะสมท่ีนำไปใชได  ณ วันท่ี  2  กุมภาพันธ   2566  
จำนวนเงิน 29,378,186.03  บาท  (ยี่สิบเกาลานสามแสนเจ็ดหม่ืนแปดพันหนึ่งรอยแปดสิบหกบาทสามสตางค) 
  ดังนั้น  จึงขออนุมัติจายขาดเงินสะสมของเทศบาลตำบลทายาง  เปนคาใชจายในการกอสราง   
จำนวน  12  โครงการ  จำนวนเงิน   6,098,300.-  บาท  (หกลานเกาหม่ืนแปดพันสามรอยบาทถวน)  ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย  วาดวยการรับเงิน  การจายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษา  และการตรวจเงินขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ถึง (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.  2561  ขอ  89    องคกรปกครอง
สวนทองถ่ินจายขาดเงินสะสมได  โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไข  ดังตอไปนี้ 
  ๑.  ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ินซ่ึงเก่ียวกับ 
ดานการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจการท่ี
จัดทำเพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือ
ตามท่ีกฎหมายกำหนด 
  ๒.  ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภท 
ตามระเบียบแลว 
  3.  ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีก 
รอยละสิบของงบประมาณรายจายประจำปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
  4.  เม่ือไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดำเนินการ 
กอหนี้ผูกพันใหเสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดใหการใช
จายเงินสะสมนั้นเปนอันพับไป 
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  ท้ังนี้  ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม  โดยคำนึงถึงฐานะการเงิน  การคลังของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว 
  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดใหสภาเทศบาลตำบลทายางพิจารณาอนุมัติตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการอนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติอนุมัติใหจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสราง ดวยคะแนนเสียง 11 เสียง  
(สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ อนุมัติใหจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคากอสรางตามท่ี
เสนอ 

ตอไปเปนระเบยีบวาระท่ี 8 
 

ระเบียบวาระท่ี  8 ญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัตจิายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือกลองโทรทัศน 
วงจรปด (CCTV) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 
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นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน
ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม  (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 2561 ขอ 89  องคกรปกครอง
สวนทองถ่ินจายขาดจากเงินสะสมได โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไขดังตอไปนี้  
    1.  ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ซ่ึงเก่ียวกับดาน
การบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจกรรมท่ีจัดทำ
เพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือตามท่ี
กฎหมายกำหนด 
  2.  ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภทตามระเบียบ
แลว 
   3.  ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีกรอยละสิบ
ของงบประมาณรายจายประจำปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
   4.  เม่ือไดรับอนุมัติใหจายเงินสะสมแลว  องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดำเนินการกอหนี้ผูกพันให
เสร็จภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดใหการจายขาดเงินสะสมนั้นเปน
อันพับไป 
   ท้ังนี้ ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงิน การคลังขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว   
 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล ไดชี้แจงระเบียบฯใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน    
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัตจิายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือ
กลองโทรทัศนวงจรปด (CCTV)   ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 
  ขอใหสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสมของเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือจายเปน           
คาจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจรปด  ในแผนงานการรักษาความสงบภายใน  งานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  งบ
ลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑคอมพิวเตอรหรืออิเล็กทรอนิกส   จำนวน  1  รายการ    จำนวนเงิน   
712,420.-  บาท  (เจ็ดแสนหนึ่งหม่ืนสองพันสี่รอยยี่สิบบาทถวน)     
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เหตุผล 

ดวยงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  สำนักปลัดเทศบาล  ไดตรวจสอบปญหาและความ
เดือดรอนของประชาชน  บริเวณตลาดสดเทศบาลตำบลทายาง  ประกอบกับนโยบายของรัฐบาลใหทองถ่ินติดตั้ง
กลองโทรทัศนวงจรปดใหครอบคลุมท่ัวถึง  

ดังนั้น  เพ่ือแกปญหาความเดือดรอน  รักษาความเปนระเบียบเรียบรอย  ความปลอดภัยในชีวิตและ
ทรัพยสิน  และเปนไปตามความตองการของประชาชน  คณะผูบริหารพิจารณาแลวเห็นวาการติดตั้งกลองโทรทัศน
วงจรปดบริเวณตลาดสดเทศบาลตำบลทายาง  เปนการปองกัน และแกไขปญหาการเกิดอาชญากรรมในพ้ืนท่ี  จึงมี
ความจำเปนตองจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจรปด พรอมอุปกรณและติดตั้งบริเวณตลาดสดเทศบาลตำบลทายาง   หมูท่ี 1   
ตำบลทายาง  อำเภอทายาง  จังหวัดเพชรบรุี    จำนวน  1  ระบบ  จำนวนเงิน  712,420.-บาท  (เจ็ดแสนหนึ่งหม่ืนสอง
พันสี่รอยยี่สิบบาทถวน)  บรรจุไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566 – 2570)  ฉบับทบทวน ครั้งท่ี 1/2566  
หนาท่ี 49  ลำดับท่ี 1  รายละเอียดดังตอไปนี้ 
  1.  กลองโทรทัศนวงจรปดชนิดเครือขายแบบมุมมองคงท่ี  สำหรับใชในงานรักษาความปลอดภัย
ท่ัวไปและงานอ่ืนๆ (ตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบกลองโทรทัศนวงจรปด ประจำป พ.ศ.
2564 ณ วันท่ี  11  มิถุนายน  2564 ขอ 4)  จำนวน  16 กลอง   
  2 .  อุปกรณ บั น ทึ กภาพผ าน เครือข าย  (Network Video Recorder) แบบ  8  ช อง อ่ืนๆ            
(ตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบกลองโทรทัศนวงจรปดประจำป พ.ศ.2564  ณ วันท่ี  11  
มิถุนายน  2564 ขอ 10)  จำนวน  1 เครื่อง 
  3 .  โทรทัศน  แอล อีดี  (LED) แบบ  Smart TV ขนาด  50  นิ้ ว  (ตามมาตรฐานครุภัณ ฑ             
สำนักงบประมาณเดือน ธันวาคม ป 2564 ขอ 5.4.2)  จำนวน  1 เครื่อง 
  4.  อุปกรณกระจายสัญญาณแบบ PoE (PoE L2 Switch) ขนาด 8 ชอง (ตามเกณฑราคากลาง
และคุณลักษณะพ้ืนฐานของระบบกลองโทรทัศนวงจรปด ประจำป พ.ศ.2564  ณ วันท่ี  11  มิถุนายน  2564  
ขอ 13)  จำนวน  3  เครื่อง 
  5.  ฮารดดิส  ความจุขอมูล 4 TB  จำนวน  2 กอน 
  6 .  ตู พั กสายใยแก วนำแสง  ชนิ ดแขวน  (Wall Outdoor) แบบใช งานภายนอกอาคาร                
จำนวน  1 ตู 
  7.  ตูพักสายใยแกวนำแสง  ชนิดแขวน ขนาด Rack 6U (Wall Outdoor) แบบใชงานภายนอกอาคาร  
จำนวน  2 ตู 
  8.  เครื่องจายไฟ (มอก.1195-2536)  จำนวน   2 เครื่อง 

9.  อุปกรณเชือ่มตอสายใยแกวนำแสงกับอุปกรณเครือขาย  จำนวน  6 ตัว 
 10.  สายใยแกวนำแสง  เชื่อมตอ (Pigtail) ชนิด Single mode ความยาวเสนละ  1 เมตร  จำนวน  12 

เสน             
  11.  สายเคเบิลสำหรับเชื่อมตอสัญญาณกับกลองวงจรปด  ชนิด UTP CAT 5e ภายนอกอาคาร  
จำนวน  250 เมตร 
  12.  สายนำสัญญาณไฟเบอรออพติก (Fiber optic cable) 12 Core SM  สำหรับภายนอก  จำนวน  
300 เมตร 
  13.  คาแรงการติดตั้งกลองวงจรปด พรอมอุปกรณ และ set up ระบบกลองวงจรปด 
   

ขณะนี้เทศบาลตำบลทายาง  คงเหลือเงินสะสมท่ีนำไปใชได  ณ วันท่ี  2  กุมภาพันธ  2566  
จำนวนเงิน  29,378,186.03  บาท  (ยี่สิบเกาลานสามแสนเจ็ดหม่ืนแปดพันหนึ่งรอยแปดสิบหกบาทสามสตางค) 
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  ดังนั้น  จึงขออนุมัติจายขาดเงินสะสมของเทศบาลตำบลทายาง  เปนคาใชจายในการจัดซ้ือ
กลองโทรทัศนวงจรปด CCTV  พรอมอุปกรณและติดตั้ง  จำนวน  1  ระบบ  จำนวนเงิน   712,420.-บาท             
(เจ็ดแสนหนึ่งหม่ืนสองพันสี่รอยยี่สิบบาทถวน)  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการรับเงิน   การจายเงิน  
การฝากเงิน  การเก็บรักษา  และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.2547   และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ถึง 
(ฉบับท่ี 4) พ.ศ.  2561  ขอ  89   องคกรปกครองสวนทองถ่ินจายขาดเงินสะสม ได  โดยไดรับอนุมัติจากสภา
ทองถ่ินภายใตเง่ือนไข  ดังตอไปนี ้
  ๑.  ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน   ซ่ึงเก่ียวกับ
ดานการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจการท่ี
จัดทำเพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน  ท้ังนี้  ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือ
ตามท่ีกฎหมายกำหนด 
  ๒.  ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภท           
ตามระเบียบแลว 
  3.  ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีก          
รอยละสบิของงบประมาณรายจายประจำปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
  4.  เม่ือไดรับอนุ มัติ ให ใชจายเงินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดำเนินการ             
กอหนี้ผูกพันใหเสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดให                
การใชจายเงินสะสมนั้นเปนอันพับไป 
  ท้ังนี้  ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม  โดยคำนึงถึงฐานะการเงิน  การคลังของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว 
  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดใหสภาเทศบาลตำบลทายางพิจารณาอนุมัติตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการอนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจรปด (CCTV)  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครบั 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 
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มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติอนุมัติใหจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือกลองโทรทัศนวงจรปด (CCTV)       
ดวยคะแนนเสียง 11 เสียง (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ อนุมัติจายขาดเงินสะสมเพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือ
กลองโทรทัศนวงจรปด (CCTV) ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 9 
 

ระเบียบวาระท่ี  9 ญัตติ  เรื่อง ขออนุมัตจิายขาดเงินสะสม เพ่ือดำเนินการโครงการปรับปรุงระบบสูบ
จายน้ำประปา สถานีผลิตน้ำประปาหนองแขม หมูท่ี 8 ตำบลทายาง   

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน
ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม  (ฉบับท่ี 4) พ.ศ. 2561 ขอ 89  องคกรปกครอง
สวนทองถ่ินจายขาดจากเงินสะสมได โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไขดังตอไปนี้  
    1.  ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  ซ่ึงเก่ียวกับดาน
การบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจกรรมท่ีจัดทำ
เพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือตามท่ี
กฎหมายกำหนด 
  2.  ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภทตามระเบียบ
แลว 
   3.  ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีกรอยละสิบ
ของงบประมาณรายจายประจำปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
   4.  เม่ือไดรับอนุมัติใหจายเงินสะสมแลว  องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดำเนินการกอหนี้ผูกพันให
เสร็จภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดใหการจายขาดเงินสะสมนั้นเปน
อันพับไป 
   ท้ังนี้ ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงิน การคลังขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว   
 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล ไดชี้แจงระเบียบฯใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 
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นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน    
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติจายขาดเงินสะสม เพ่ือดำเนินการโครงการ 
ปรับปรุงระบบสูบจายน้ำประปา สถานีผลติน้ำประปาหนองแขม หมูท่ี 8 ตำบลทายาง  ประกอบดวยหลักการและ 
เหตุผล  ดังนี้ 

หลักการ 
   ขอใหสภาทองถ่ิน พิจารณาอนุมัติจายขาดเงินสะสม เพ่ือดำเนินการโครงการปรับปรุงระบบ        
สูบจายน้ำประปา สถานีผลิตน้ำประปาหนองแขม หมูท่ี 8 ตำบลทายาง   
 

เหตุผล 
   ดวยปจจุบันสถานีผลิตน้ำประปาหนองแขม หมูท่ี 8 ตำบลทายาง ประสบปญหาน้ำประปาท่ีผลิตได
ไมเพียงพอแกความตองการของชุมชน คุณภาพน้ำไมสะอาด เนื่องจากระบบลางยอนไมมีประสิทธิภาพ เพ่ือเปนการ
แกปญหาความเดือดรอนของประชาชนในเรื่องน้ำอุปโภค บริโภค และเปนการเสริมสรางคุณภาพชีวิตของชุมชน จึงมี
ความจำเปนตองดำเนินการแกไขปรับปรุงระบบสูบจายน้ำประปา สถานผีลิตน้ำประปาหนองแขม หมูท่ี 8 ตำบล    
ทายาง โดยการติดตั้งปมมอเตอรไฟฟา แบบหอยโขง พรอมระบบ  จำนวน 1 ระบบและงานท่ีเก่ียวของ รายละเอียด
ตามแบบแปลนของเทศบาลตำบลทายาง เลขท่ี กป.  7 /2566 บรรจุแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. 2566 – 2570) 
แกไขครั้งท่ี 1/2566 หนา  5   ลำดับท่ี  1   เปนเงิน 490,000.- บาท แตเทศบาลฯมิไดตั้งงบประมาณเพ่ือการนี้
ไว  จึงจำเปนตองขออนุมัติจายขาดเงินสะสมของเทศบาลเพ่ือดำเนินการโครงการปรับปรงุระบบสูบจายน้ำประปา 
สถานผีลิตน้ำประปาหนองแขม หมูท่ี 8 ตำบลทายาง เปนเงินท้ังสิ้น 490,000.- บาท (สี่แสนเกาหม่ืนบาทถวน)   
   ขณะนี้การประปาเทศบาลตำบลทายาง  มีเงินสะสมท่ีสามารถจายขาดได ณ วันท่ี 23 มกราคม 
2566 จำนวน  2,976,583.28 บาท (สองลานเกาแสนเจ็ดหม่ืนหกพันหารอยแปดสิบสามบาทยี่สิบแปดสตางค) 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย การรับ เบิกจายเงิน การฝากเงินการเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน ของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2547 และแกไขเพ่ิมเติม ถึงฉบับท่ี 4 พ.ศ. 2561 ขอ 89 องคกรปกครองสวน
ทองถ่ินอาจจายเงินสะสมได โดยไดอนุมัติจากสภาทองถ่ินภายใตเง่ือนไข ดังตอไปนี้ 
  1. ใหกระทำไดเฉพาะกิจการซ่ึงอยูในอำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ินซ่ึงเก่ียวกับดาน
การบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ีเปนการเพ่ิมพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือกิจกรรมท่ีจัดทำ
เพ่ือบำบัดความเดือดรอนของประชาชน ท้ังนี้ ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินหรือตามท่ี
กฎหมายกำหนด 
  2. ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถ่ินแตละประเภทตามระเบียบ
แลว 
  3. ใหกันเงินสะสมสำรองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีกรอยละ
สิบของงบประมาณรายจายประจำปนั้น เพ่ือเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีท่ีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
  4. เม่ือไดรับอนุมัติใหจายเงินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถ่ินตองดำเนินการกอหนี้ผูกพันให
เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดำเนินการภายในระยะเวลาท่ีกำหนดใหการใชจายเงินสะสมนั้น
เปนอันพับไป 
  ท้ังนี้ ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินใชจายเงินสะสม โดยคำนึงถึงฐานะการเงิน การคลังขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ินและเสถียรภาพในระยะยาว   
  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดใหสภาเทศบาลตำบลทายางพิจารณาอนุมัติตอไป 
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นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี 
ประชุมในการอนุมัติจายขาดเงินสะสม เพ่ือดำเนินการโครงการปรับปรุงระบบสูบจายน้ำประปา สถานีผลิตน้ำประปา 
หนองแขม หมูท่ี 8 ตำบลทายาง   
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครบั 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   11  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล  
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม   ท่ีประชุมมีมติอนุมัติใหจายขาดเงินสะสม เพ่ือดำเนินการโครงการปรับปรุงระบบสูบจายน้ำประปา   
สถานีผลิตน้ำประปาหนองแขม  หมูท่ี 8 ตำบลทายาง ดวยคะแนนเสียง 11 เสียง (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออก 
เสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ  อนุมัติจายขาดเงินสะสม เพ่ือดำเนินการโครงการ 
ปรับปรุงระบบสูบจายน้ำประปา สถานีผลิตน้ำประปาหนองแขม หมูท่ี 8 ตำบลทายาง   ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 10 
 
ระเบียบวาระท่ี  10 เรื่องอ่ืนๆ   
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนอเรื่องอ่ืนเพ่ิมเติมอีกหรือไม  เชิญครับ 
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นางนฤมล  กจิพวงสวุรรณ 
นายกเทศมนตรี 
   กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน     
ดิฉัน นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ นายกเทศมนตรี และในนามของคณะผูบริหาร ตองขอขอบคุณทานสมาชิกสภา 
เทศบาลทุกทานท่ีไดรวมกันพิจารณาอนุมัติใหความเห็นชอบในทุกญัตติท่ีคณะผูบริหารไดนำเสนอ  และขอขอบคุณ
ทานประธานสภาเทศบาล ทานสมาชิกสภาเทศบาล ทานปลัดเทศบาล หัวหนาสวนราชการ  ตลอดจนพนักงานและ
เจาหนาท่ีทุกทานท่ีไดรวมกันดำเนินการจัดกิจกรรมงานทายางดีจัง  เม่ือวันท่ี 18 – 19  กุมภาพันธ  2566  ท่ีผาน
มาการจัดงานเปนไปดวยความเรียบรอย  และประสบความสำเร็จเปนอยางดี  ขอขอบคุณคะ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม  เชิญครับ 
    ถาไมมีกระผมขอปดการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง   สมัยสามัญ   สมัยท่ี 1  ประจำป     
พ.ศ.๒๕66  และขอขอบคุณทุกทานท่ีไดสละเวลามาเขารวมประชุมโดยพรอมเพรียงกันในวันนี้ ขอปดประชุม  
ขอบคุณครับ 
 

          -เลิกประชุมเวลา  11.00 น.- 
 
ลงชื่อ    อริญชญา  ผลศรัทธา ผูจดบันทึกฯ  ลงชื่อ    มธุรจน  สุภาษิต     ผูตรวจบันทึกฯ 
      (นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา)          (นางมธุรจน  สภุาษิต) 
      เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน        หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    
  

ตรวจถูกตอง    ภราดร  เวทยนุกูล เลขานุการฯ 
(นายภราดร  เวทยนุกูล) 
ปลัดเทศบาลตำบลทายาง 

 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจำป 2566 
เม่ือวันท่ี    20  กุมภาพันธ  2566    

 
 ลงชื่อ    ชลเกา  ฉ่ำมะนา     กรรมการ  ลงชื่อ    พยงค  พุทธา กรรมการ 

       (นายชลเกา  ฉ่ำมะนา)            (นายพยงค  พุทธา) 

  ลงชื่อ         รัตติกาล  สระสำอาง ประธานกรรมการ 
             (นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง) 

 
 
 
 
 

สำเนาถูกตอง 

 
 (นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา) 

เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 
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	ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติม  (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561 ข้อ 89  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจ่ายขาดจากเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติ...
	กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลที่เคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่ายางทุกท่าน    คณะผู้บริหารเทศบาลตำบลท่ายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง  ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อกล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV)   ประกอบด้วยหลักการและเหตุผล  ดังนี้
	หลักการ
	ขอให้สภาท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมของเทศบาลตำบลท่ายาง  เพื่อจ่ายเป็น           ค่าจัดซื้อกล้องโทรทัศน์วงจรปิด  ในแผนงานการรักษาความสงบภายใน  งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิก...
	เหตุผล
	ด้วยงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย  สำนักปลัดเทศบาล  ได้ตรวจสอบปัญหาและความเดือดร้อนของประชาชน  บริเวณตลาดสดเทศบาลตำบลท่ายาง  ประกอบกับนโยบายของรัฐบาลให้ท้องถิ่นติดตั้งกล้องโทรทัศน์วงจรปิดให้ครอบคลุมทั่วถึง
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